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 Aًَٕرج 

 

 

      خزجبس سبعخ َٔصفانًذح انضيٍُخ نلا

   

 ( دسخخ11)اخزش الإخبثخ انصسٍسخ يًب ٌهً : انقسى الأٔل
 

. qٔرسًم كم يًُٓب شسُخ قذسْب r  شسُزبٌ َقطٍزبٌ انًسبفخ ثًٍُٓب A ٔ Bانشكم انًدبٔس، 

 :4 إنى 1اسزخذو ْزا انشكم نلإخبثخ عهى الأسئهخ يٍ 

 

 :A ٔ Bيب َٕع انشسُزبٌ عهى - 1

 كلاًْب يٕخت انشسُخ( كلاًْب سبنت انشسُخ ة (أ

  يٕخجخB سبنجخ Aٔ ( سبنجخ دB يٕخجخ Aٔ (ج

 

: سبٔيثٍٍ انشسُزٍٍ دانقٕح انكٓشثٍخ انًزجبدنخ - 2
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: ٌسبٔي ٔانُبرح يٍ انشسُزٍٍ (يُزصف انًسبفخ)انًدبل انكٓشثً فً َقطخ الأصم - 3
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: ٌسبٔي ٔانُبرح يٍ انشسُزٍٍ (يُزصف انًسبفخ)اندٓذ انكٓشثً فً َقطخ الأصم - 4
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 :ٔزذح كثبفخ انشسُخ انسطسٍخ نًكثف رسبٔي- 5
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 ُٔضعذ يبدح عبصنخ ثٍٍ نٕزً ْزا انًكثف سًبزٍزٓبإرا  ثٕخٕد فشاغ ثٍٍ نٕزٍّ، F 5يكثف يزٕاصي انهٕزٍٍ سعزّ - 6

(permittivity) 8.85 رسبٔيx10
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: صجرسعزّ دإٌ  ف2

 500F (د  F 150 (ج  F 50  (لا رزغٍش سعزّ ة (أ

 
:   سعخ انًكثف انًزٕاصي انهٕزٍٍ ًْ صٌبدحفًيٍ انعٕايم انزً رضٌذ - 7

انًسبفخ ثٍٍ انهٕزٍٍ  (دانًدبل انكٓشثً ثٍٍ انهٕزٍٍ  (ج يسبزخ انهٕزٍٍ  (ة  فشق اندٓذ (أ
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 Aًَٕرج 

 :ًٌثم ٔسعزّ انهٕزٍٍ يزٕاصي يكثف طشفً ثٍٍ اندٓذ فشق ضشة زبصم- 8
شًء  ًٌثم  لا(د انكٓشثً انًدبل  شذح(ج  انعضل  ثبثذ(ة انهٕزٍٍ عهى انشسُخ( أ

 

 نًذح سبعخ َٔصف، فإٌ يقذاس انشسُخ انكٓشثبئٍخ انكهٍخ رسبٔي A 0.1إرا كبٌ انزٍبس انكٓشثبئً انًبس فً يصجبذ كٓشثً يقذاسِ  - 9

(: Cثٕزذح )

  360 (  د900 (  ج15  (  ة540 (أ

 
 : ٔرسبٔيWattٔزذح قٍبط انقذسح انكٓشثٍخ ًْ انٕاد - 10

 Joule/s (  دJoule /m (  جJoule.S (  ةJoule/A (أ

 

ٌسبٔي  (Ω 12راد انقًٍخ )فً انذائشح انكٓشثٍخ انًدبٔسح، فشق اندٓذ ثٍٍ طشفً انًقبٔيخ انعهٍب - 11

:  Volt     ثٕزذح 
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    6F 6F 

 

C 

Aًَٕرج 

 

 نهًكثف فً انذائشح انًدبٔسح، زٍث أٌ Cازست قًٍخ انسعخ انًدٕٓنخ - 1

 5F نهًكثفبد انثلاثخ فً انذائشح رسبٔي (انكهٍخ)انسعخ انًكبفئخ 

 

 

1/C1 = 1/6 + 1/6          

C1 = 3 F 

Ceq = 3 + C = 5 F 

C = 2 F 

 

 

 

 

: فً انذائشح انكٓشثٍخ انًدبٔسح، إرا كبَذ- 2

 ε = 12 Vانقٕح انذافعخ انكٓشثٍخ نهجطبسٌخ   

 ، R = 4 Ω ٔانًقبٔيخ انخبسخٍخ  r = 2 Ωٔانًقبٔيخ انذاخهٍخ نهجطبسٌخ  

 . r ثٍٍ طشفً انًقبٔيخ انذاخهٍخ نهجطبسٌخ Vrازست فشق اندٓذ 

 

I =  / (R+ r) = 2 A 
 

Vr = I r = 4 V 

 


